



项瑞良在县委理论学习中心组扫黑除恶专项斗争专题学习会上强调

## 以更严更实更有成效举措 赢得扫黑除恶专项斗争胜利

本报讯 (记者 唐文楷) 3月30日,我县召开县委理论学习中心组扫黑除恶专项斗争专题学习会,通过学习更好、更深入地推进扫黑除恶专项斗争。县委书记项瑞良主持会议并作总结发言。县四套班子领导,法检两长、副县级领导;各乡镇(芹阳办)党(工)委书记;县级机关有关部门主要负责人;部分国有企业主要负责人;县委办、县府办副主任;县扫黑除恶专项斗争专班全体成员等参加会议。

会上,鲁霞光、余尧正、何日根、傅强、樊勇军、张飞、周晓清、周红梁结合自身的思考和工作实际,交流了扫黑除恶专项斗争的工作思路。在听取发言后,项瑞良表示,去年以来,县委县政府对扫黑除恶专项斗争高度重视,周密部署,强势推进,取得显著成效,也必须清醒认识到扫黑除恶专项斗争已经步入“攻坚年”,走入深水区,针对开化可能存在的问题要高度重视、高度清醒,务必把扫黑除恶专项斗争往深里

推、往实里干。项瑞良指出,本次会议既是学习会也是部署会,部署到位的前提是理解透彻,理解透彻的前提就是政治站位。思想是行动的先导,要进一步提高政治站位,把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署上来。要做到有黑必扫、有恶必打、有伞必破、有网必除,破除“官网警网庸网”,确保我县扫黑除恶专项斗争的政治性、全面性、彻底性,坚决打消黑恶势力的嚣张气焰,切实保障人民安居乐业,社会安定有序,国家长治久安。

就做好今年的扫黑除恶专项斗争,项瑞良强调,要强化责任落实,健全责任体系。县委县政府领导要指导、督促联系乡镇、部门履行职责;政法各部门要以主力军的姿态重拳出击,提高打击质效;各乡镇(芹阳办)党委政府要承担主体责任,部署重点,排查到位,巩固基层政权;有关行业主管部门要严抓严查,形成完

整的排查方案,积极提供线索;纪委监委要严格执行“一案三查”,深挖细查黑恶势力背后的“保护伞”。要充分发挥宣传作用,形成舆论攻势。要以老百姓喜闻乐见的方法浓厚宣传氛围,提高宣传实效,把群众发动起来,让人民参与进来,让黑恶势力陷入人民群众的汪洋大海之中。要抓住重点有突破。各乡镇、部门要多管齐下,拓宽线索来源,提高有效线索比例,以推进“打伞破网”来铲除黑恶势力滋生蔓延的土壤。要建章立制。各部门要各司其职,齐抓共管,加强地方党委政府的组织保障作用,进一步强化基层组织建设,统筹推进扫黑除恶专项斗争和党建统领基层治理,做到系统治理、标本兼治,通过建立落实长效机制让黑恶势力不再滋长蔓延。

会上,项瑞良还就“三服务”等工作进行具体部署。

项瑞良在调研开化水库前期工作时强调

## 加快对接 形成合力 切实把民生工程落到实处

本报讯 (记者 唐文楷) 4月1日,县委书记项瑞良带队调研开化水库前期工作。副县长方铭等参加调研。

开化水库是钱塘江流域上游骨干调蓄工程,是一座以防洪、供水为主,结合灌溉和发电,兼顾生态调节和河道景观备用等综合利用的大(2)型水库。近期,开化水库建设中心及相关职能部门围绕年初县委、县政府提出的“完成可研报批,争取开工建设”的工作目标,召开专题会议明确任务、迅速启动、全力推进开化水库项目前期工作,并将就下一步工作重点开展专题攻坚,做好配套工作。

在听取了关于开化水库前期工作开展情况和下一步工作重点的汇报后,项瑞良指出,开化水库建设中心既是参谋部,又是指挥部,也是作战部,要为县委县政府决策提供水库前期工作的参谋意见,既要协调有方,也要冲锋陷阵。可研报批时间短、任务重,各相关单位要统一思想、服从指挥、步调一致、万众一心,决不能听从事于理想化的安排,受制

于理论化的设计,要积极向上对接,克服基础问题,按照既定的时间节点、目标任务打提前量,确保拿下可研报批。

就做好具体的水库前期工作,项瑞良要求,要加快对接,形成合力,虎口夺食抓审批。围绕做好项目报批目标,水库建设中心要发挥牵头抓总作用,“逼压促”,推动部门动起来、往前赶、盯得住。各相关部门要以虎口夺食、舍我其谁的姿态,去跑,去盯,去抢。要加快步伐,创新方法,扎实推进基础性工作。一方面要加强对接,引进专家团队出谋划策,破解信息不对称问题,另一方面要加大配套工作推进力度,确保移民安置规划、土地征收、危旧房处理等工作稳定、有序、高效完成。要加强宣传,引导教育,回应群众的关切。水库是民生工程,民生工程要得民心就必须积极回应老百姓的关切。各部门对老百姓的承诺要摸好底数,逐条回应,统筹解决,切实把这一民心工程落到实处。

会上,副县长方铭就相关工作作具体部署。

## 芹阳新城建设完成总进度 70%

3月29日,记者在芹阳办事处山甸村上茨自然村看到,施工人员正在对芹阳新区安置房样板房进行层高检测。据了解,该项目总规划用地面积108743.04平方米,总建筑面积209408.28平方米。项目总投资约7.6亿,建设工期为33个月。本项目于2017年9月16日正式开工建设,截至目前,已完成总进度70%,计划今年年底前交付使用。 记者 余问清 摄



## 县十六届政府召开 第77次常务会议

本报讯 (记者 刘祺然) 3月31日,县委副书记、县长鲁霞光主持召开县十六届政府第77次常务会议,研究部署扫黑除恶专项斗争,讨论研究关于做好我县困难企业社保费返还工作相关事宜。县政府班子成员及相关部门负责人参加会议。

会上,与会人员认真听取了县扫黑办的专项工作汇报,县政府相关分管领导结合自身分管领域提出了扫黑除恶专项斗争的设想、打算、建议,对抓好政府层面、政府领域今年的扫黑除恶专项斗争攻坚年活动的工作,明确了方向、明晰了目标。鲁霞光指出,抓好扫黑除恶专项斗争意义重大,具有极端重要的高压态势。政府各分管领导要进一步认清抓好扫黑除恶专项斗争工作的极端重要性,变“全面扫”为“扫全面”,以更大的决心、更实的举措,将扫黑除恶专项斗争落细、落小、落实,确保取得更大的工作成果。要进一步盯紧、盯牢重点领域、重点问题、重点环节,狠抓突破。重点围绕项目工程、

矿产资源、基层治理、金融工作、企业生产经营、社会民生等领域开展重点排查整治。进一步指导督促分管领域、联系部门(乡镇)抓好、抓实扫黑除恶专项斗争。进一步加大“打伞破网”工作力度,高度重视自身建设,督促指导分管领域、联系部门(乡镇)抓好队伍建设,履行监管职责,指导督促部门(乡镇)常态化开展好扫黑除恶专项斗争。坚持在扫黑除恶专项斗争工作中进一步建章立制,从而进一步体现政府担当、展现政府作为、树好政府形象,为全县高质量推进扫黑除恶专项斗争作出应有的贡献。

会议讨论研究了关于做好我县困难企业社保费返还工作相关事宜。鲁霞光要求,相关职能部门在具体工作中,要做到准确,对涉及重复享受产业政策的企业要做好剔除、对不能享受本轮返还政策的企业要做好解释说明工作;要按照上级要求,及时将困难企业社保费返还工作做到位,让企业感受到政府的温暖,享受到政府的政策福利。

## 我县两景区成为 2019年“全球免费游衢州”活动参与景区

本报讯 (记者 刘祺然 通讯员 毛丞) 3月30日,记者从县文广旅体局了解到,2019年“全球免费游衢州”活动已启动,我县境内的根宫佛国(不含“华夏根文化景区”)、钱江源两个景区作为2019年“全球免费游衢州”活动参与景区参加免费游活动,11月和12月两个月时间对衢州市民也免收门票(含双休

日)。 据了解,依据2019年“全球免费游衢州”活动政策,2019年,除国家法定节假日、双休日外,每逢周一至周五,共计244天,所有14个参与景区对全球游客免收门票。2019年11月至12月,合计61天(包括双休日),所有参与景区对衢州市民免收门票。

另外,为配合“南孔圣地·衢州有礼”城市品牌推广,所有参与景区对特定的新兴客源市场开展阶段性免门票活动。所有参与景区对全国现役军人、消防指战员、省级以上劳动模范、器官捐献者直系亲属、骨髓捐献者、70周岁以上老年人以及衢州籍残障人士等特殊人群全年免收门票。

高举扫黑除恶利剑 共建共享平安开化

举报电话:0570-6025600 或 110